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Comune di Reggello
COMUNICATO STAMPA
Mostra mercato di piante di rose antiche e moderne da collezione
SABATO E DOMENICA C’E’ REGGELLO FRA LE ROSE
Domenica alle 21,30 al teatro Excelsior Francesco De Gregori e Nicola Piovani in concerto
REGGELLO – Due giorni dedicati ad un fiore bellissimo che si concluderanno con la performance di due grandi artisti: Francesco De Gregori e Nicola Piovani.
Si svolgerà sabato 18 e domenica 19 maggio “Reggello fra le Rose” manifestazione organizzata dal Comune in collaborazione con la Pro Loco di Reggello e Cascia. A partire dalle 15 di sabato e domenica per tutta la giornata in piazza Potente e piazza Roosevelt ci sarà la mostra mercato di piante di rose antiche e moderne da collezione e l’esposizione di opere pittoriche “L’arte fra le rose”. Domenica 19 ci sarà anche il mercatino del riuso con la partecipazione delle associazioni di volontariato del territorio. Si tratta di un occasione per scoprire il centro storico di Reggello reso ancor più bello dai tantissimi fiori esposti.

Ad impreziosire ancor di più la domenica  reggellese il bellissimo concerto previsto per le 21,30 al teatro Excelsior, si esibiranno Francesco De Gregori e Nicola Piovani (per info www.teatroexcelsior.it, Fb teatroexcelsior). Il concerto dei due grandi musicisti si intitola “ Quattro mani per strada” (prevendita martedì 14 maggio 16-20, sabato 18 maggio 10-13, domenica apertura della biglietteria dalle 19).  
REGGELLO  MAGGIO  2013




            
Ufficio Stampa Associato Unione Comuni Valdarno Valdisieve e Comuni di Londa, Pelago, Reggello, Rignano sull’Arno, Rufina, San Godenzo 

Contatti stampa: 338.7458821

giulianacantini@gmail.com

Unione Comuni: 338.56965372 

f.nocentini@montagnafiorentina.it
